

OBJAVA O POTPISU UGOVORA I POČETKU PROVEDBE:

Dana 29.11.2021. godine Beton - Hrvace d.o.o. potpisao je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u iznosu 3.179.744,85 HRK za projekt „BETON GO“ u sklopu poziva na dostavu projektnih prijedloga „Jačanje konkurentnosti poduzeća ulaganjima u digitalnu i zelenu tranziciju“. Poziv je financiran iz Europskog fonda za regionalni razvoj, instrumenta Pomoć za oporavak za koheziju i europskog područja „REACT-EU“.

Više o pozivu na dostavu projektnih prijedloga na linku: <https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jacanje-konkurentnosti-poduzeca-ulaganjima-u-digitalnu-i-zelenu-tranziciju/>

Razdoblje provedbe projekta je od 31.8.2021. do 31.8.2023. godine, a nakon potpisa dodatka Ugovoru o bespovratnim sredstvima razdoblje provedbe projekta produljeno je do 31.12.2023. godine.

Projekt se provodi na lokaciji tvrtke BETON-HRVACE u mjestu HRVACE. Radi se o proizvodnom kompleksu koji se koristi za proizvodne aktivnosti tvrtke. Osnovna problematika rješavanju koje se želi pristupiti vezana je na neadekvatne proizvodne resurse tvrtke BETON-HRVACE u koje je potrebno uvesti digitalne i zelene tehnologije kako bi se u poduzeće uveo koncept Industrije 4.0., povećao prihod od proizvodnje, omogućile tehnologije za penetraciju na inozemna tržišta te povećao stupanj zelenosti putem ponovne uporabe nusproizvoda proizvodnje.

Glavni cilj projekta je poboljšati konkurentnost poduzeća BETON-HRVACE na domaćem i inozemnom tržištu kroz uvođenje digitalnih i zelenih rješenja kojima će se osigurati kružna ekonomija i omogućiti digitalna tranzicija poduzeća te pripremiti zelen, digitalni i otporni oporavak prijavitelja i gospodarstva. Projektom će se stvoriti uvjeti za bržu i bolju prilagodbu tvrtke BETON-HRVACE suvremenim i budućim ekološkim i okolišnim zahtjevima.

Sadržaj internetske stranice isključiva je odgovornost tvrtke Beton - Hrvace d.o.o.



Operativni program
**KONKURENTNOST
I KOHEZIJA**



Europska unija
Zajedno do fondova EU



**EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOVI**